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V rámci programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027 bylo schváleno dalších 10 projektů,
které budou financovány v rámci přeshraniční spolupráce. Z těchto 10 projektů byly 3
schváleny žadatelům z Karlovarského kraje. Rozhodl o tom Monitorovací výbor programu
na svém zasedání v Schönecku. Nové projekty budou podpořeny celkovou částkou 9,1
milionu Euro z Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF). Po česko – saské hranici
tak bylo doposud podpořeno 95 žádostí za více než 108 mil. EUR, tj. 76% celkové alokace
programu.

Žadatelům z Karlovarského kraje byla v oblasti zaměřené na kulturu a cestovní ruch schválena jedna
projektová žádost. Projekt je spojen s městy Skalná a Aš a významnou roli v něm hraje Regionální
sdružení obcí a měst Euregio Egrensis. Projekt nese název „Po stopách fojtů – nový způsob turistiky“
a jeho cílem je podpořit zachování kulturního dědictví spojeného s působením fojtů v regionu
Chebska a Vogtlandu.

V Aši vznikne nová turistická nabídka v podobě virtuální prezentace o založení města. Ve Skalné
bude na Horním zámku vybudováno koordinační centrum věnované venkovské kultuře a tradičním
„selským“ pracovním technikám. Součástí projektu je také rozvoj turistické značky, která se v oblasti
Chebska a Vogtlandu postupně etablovala. Nově ji doplní interaktivní webový portál umožňující
snadné plánování spontánních výletů a tras — pěších, cyklistických i s využitím soukromé nebo
veřejné dopravy. Na rozdíl od statických nabídek zde nebudou určeny pevně vyznačené trasy.
Veškeré návrhy výletů bude systém generovat individuálně podle zájmů návštěvníků, kteří je
následně využijí prostřednictvím svého mobilního zařízení.

Druhým schváleným projektem je iniciativa podporující spolupráci hasičských jednotek města Skalná
a Markneukirchen. Projekt je zaměřen na zvýšení připravenosti jednotek požární ochrany. Pro město
Skalná bude pořízeno speciální terénní vozidlo s podvozkem 6×6 vybavené hasicím modulem.

Třetí podpořený projekt spadá do priority zaměřené na změnu klimatu a udržitelnost a nese název
LowRiskForest.
Spolupráce mezi městem Nová Role a Annaberg-Buchholz zajistí prostředky na přeměnu lesních
porostů se zaměřením na zvýšení jejich odolnosti vůči klimatickým vlivům. Výsadba jedle bělokoré a
buku lesního přispěje ke stabilnějšímu a odolnějšímu lesu budoucnosti. Projekt zároveň zahrnuje
vzdělávací aktivity pro děti a mládež, jejichž cílem je přiblížit principy udržitelného lesního
hospodaření formou praktických úkolů, her a dalších zážitkových programů.

Aktuální informace o dalších výzvách a aktivitách v rámci programu Interreg Česko–Sasko
2021–2027 jsou k dispozici na oficiálních stránkách programu, včetně kontaktů na Společný
sekretariát a Krajský úřad Karlovarského kraje.
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